

# ДОЛГ ОБЯЗЫВАЕТ

Принятый закон о статусе депутатов четко определил их права и обязанности, а также обязанности государственных и общественных органов по отношению к ним. И это дало ощутимые результаты. По инициативе депутатов сегодня выдвигается и решается много вопросов. Их практическая деятельность, организационно-массовая работа оказывают весомое влияние во всех сферах и направлениях многогранного городского и сельского хозяйства.

Хорошо работают постоянные комиссии по делам молодежи, здравоохранению и соцобеспечению, сельскому хозяйству, социалистической законности и охране общественного порядка. Серьезный и деловой настрой взят у членов депутатской группы № 5, руководимой военным комиссаром города Н. И. Ивановым. В центре внимания этой группы вопросы улучшения работы с детьми по месту жительства, благоустройства, медицинского, торгового обслуживания. Добиваясь ответственности, депутатская группа четко контролирует исполнение своих решений.

Большинство депутатов глубоко осознали свой долг служения людям и залог успеха своей работы видят в тесной связи с массами. В общении с избирателями, в помощи и поддержке с их стороны черпают силы и знания депутаты закройщица быткомбината Л. И. Бобова, электрослесарь шахты «Ленинградская» В. И. Бойцов, электромонтер теплоэлектроцентрали завода «Сланцы» Л. Ф. Покиньерова, оператор газогенераторного цеха А. Ф. Сорокина, сепараторщица обогатительной фабрики шахты «Ленинградская» К. М. Орлова и многие другие.

Депутатский опыт накапливается в практических делах, в решении конкретных вопросов. И тут немаловажную роль играет контроль за выполнением решений вышестоящих органов, Совета и его исполнительного органа. В этой работе участвуют постоянные комиссии, которые, изучив вопрос, дают рекомендации о снятии решения с контроля. В качестве учебы депутатов регулярно проводится «День депутата». Здесь они получают всю информацию о работе исполкома между сессиями, практическую помощь в осуществлении депутатских обязанностей.

Высокий долг и обязанность депутатов состоит в том, чтобы еще активнее влиять на развитие экономики. Они призваны полнее обеспечивать выполнение плана и социалистических обязательств, направленных на достойную встречу 60-летия Великого Октября, эффективно контролировать использование фондов, вскрывать резервы. Ведь наряду с успехами в работе промышленности города имеются серьезные недостатки. Ниже своих возможностей работают совхозы района в вопросах продуктивности животноводства. Проявляются упущения при сдаче молока государству.

Повышению ответственности депутатов, развитию их творческой дисциплины, способствует правильное руководство ими со стороны партийных организаций. Правильно поступают там, где практикуют отчеты депутатов о своей деятельности на партийных собраниях, заседаниях бюро и парткомов. Но иногда депутаты больше знают в городе, чем у себя на предприятии. Хорошо, если депутат — член партии и участвует в жизни данной партийной организации. Необходимо создать такую обстановку, чтобы каждый депутат, особенно молодой, чувствовал уверенность и повышенную ответственность в любой ситуации, будь он у себя на рабочем месте или выполняя частые депутатские обязанности.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 40 (6895)

Среда, 23 февраля 1977 года

Год издания 33-й  
Цена 2 коп.

СЛАНЦЫ — КОХТЛА-ЯРВЕ  
СОРЕВНУЮТСЯ

## ДВЕ ПОБЕДЫ

Пятый год соревнуются между собой коллективы шахты «Ленинградская» и шахты «Ахтме» объединения «Эстонсланец». В прошлом году три квартала подряд побеждали в трудовом соперничестве эстонские горняки, а за четвертый квартал победа присуждена коллективу шахты «Ленинградская», где оказались выше показатели по добыче сланца и производительности труда.

Коллектив шахты № 3 соревнуется с горняками шахты «Таммику». Горняки третьей шахты также признаны победителями в соревновании за четвертый квартал 1976 года. Это их третья победа подряд. Победители соревнования награждены переходящими Красными знаменами.

## 520.000 рублей ЭКОНОМИИ

На заводе «Сланцы» в 1976 году 268 инженерно-технических работников имели личные творческие планы. От внедрения мероприятий получено 520.000 рублей экономии.

Заводской профсоюзный комитет подвел итоги соревнования по личным творческим планам и назвал победителей. Первая премия за лучшее выполнение творческого плана присуждена начальнику цеха битума и мастика Н. Н. Перову, вторых премий удостоены — начальник центральной технологической исследовательской лаборатории А. И. Шулман, начальник газогенераторного цеха А. Н. Петров, третьими премиями отмечены сменный инженер-технолог установки дефеноляции вод и производства синтетических смол Э. И. Павловская, начальник цеха камерных печей А. П. Виноградов и заместитель начальника котельного цеха теплоэлектроцентрали Б. И. Колбин.

При подведении итогов учитывалось количество творческих решений, их оригинальность и эффективность.

**В. НАЗАРОВА,**  
экономист отдела труда и заработной платы завода «Сланцы».

ПЛАН ДВУХ ЛЕТ ДЕСЯТОЙ ПЯТИЛЕТКИ —  
К 60-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ

## ШИРИТСЯ РАЗМАХ СОРЕВНОВАНИЯ

На шахте имени С. М. Кирова ширится соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября. Инициативу бригад проходчиков Н. Ф. Тимофеева, И. Я. Яковлева с шахты «Ленинградская» и бригады горнорабочих очистного забоя В. В. Никифорова с нашей шахты о завершении двухгодичной производственной программы к 7 ноября поддержали многие последователи. В числе их добычная бригада А. Ф. Никулина с участка № 1 и бригада проходчиков Г. Г. Михайлова с участка № 2.

По-ударному трудятся горнорабочие бригады А. Ф. Никулина: с начала десятой пятилетки по

Сегодня — День Советской Армии и Военно-Морского Флота



## СЛАВА ВООРУЖЕННЫМ СИЛАМ СССР

### ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ ЕСТЬ ПРИБАВКА

За 20 дней февраля в целом по совхозу «Старопольский» от каждой коровы получено на 22 килограмма молока больше, чем за этот же период в прошлом году. На 61,2 килограмма увеличили надои от каждой коровы на ферме За-

горье (бригадир Г. А. Васильева).

Ложголовские животноводы тоже добились прибавки к результатам двадцати дней февраля прошлого года — 31,4 килограмма молока от коровы. За две февральские декады ложголовские доярки от каждой коровы получили по 196,4 килограмма молока, а с начала года — по 454,4 килограмма.

**А. ГИНДОВА.**

### ФУНДАМЕНТ УСПЕХА

Во втором году десятой пятилетки животноводы совхоза «Сланцевский» поставили перед собой задачу — довести продуктивность всего дойного стада до 5.220 тонн молока, а от одной коровы — до 2.900 килограммов молока. И с первых месяцев они закладывают

прочный фундамент для достижения поставленной цели.

Особенно плодотворными были две декады февраля — удои от каждой коровы составили 142 килограмма молока, на 8 килограммов выше, чем они были за этот же период минувшего года.

20 февраля 1977 года они выдали на-гора 16.210 тонн сверхпланового сланца и опережают трудовой график на 68 рабочих дней.

Бригада проходчиков горных выработок Г. Г. Михайлова с 1 января 1976 года по 20 февраля 1977 года прошла 711 сверхплановых погонных метров горных выработок, опережает график на 60 рабочих дней. Опытные проходчики Г. Г. Михайлов, В. П. Каликов, В. М. Щекоревич и В. А. Тихомиров за достигнутое в 1976 году среднемесячное продвижение на один забой удостоены звания «Мастер-механизатор угольной промышленности СССР».

**В. ВИНОКУРОВ,**  
участковый нормировщик шахты имени С. М. Кирова.

23 ФЕВРАЛЯ СОВЕТСКИЙ НАРОД, ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ СССР ОТМЕЧАЮТ 59-ю ГОДОВЩИНУ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА. СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ ВЕТЕРАНОВ ВОЙНЫ, СОЛДАТ, СЕРЖАНТОВ И ОФИЦЕРОВ ЗАПАСА И В ОТСТАВКЕ, ВСЕХ СЛАНЦЕВЧАН С ЮБИЛЕЕМ. ЖЕЛАЕМ БОЛЬШОГО СЧАСТЬЯ, ЗДОРОВЬЯ, УСПЕХОВ В ТРУДЕ И ВОСПИТАНИИ ПОДРАСТАЮЩЕГО ПОКОЛЕНИЯ. Горком КПСС, исполком городского Совета депутатов трудящихся, горком ВЛКСМ, районный совет ветеранов войны.

60-ЛЕТИЮ ОКТЯБРЯ —  
60 УДАРНЫХ НЕДЕЛЫ

### Эстафета ударных дел молодежи

КОМБИНАТ „СТРОЙДЕТАЛЬ“

Комсомольская организация механического цеха комбината по праву считается лучшей на предприятии. Все комсомольцы ударно трудятся, успешно прошли аттестацию участников Ленинского зачета. Прочное место на цеховом стенде ударной вахты в честь юбилея нашего государства, итоги которой подводятся еженедельно, занимает передовой коллектив бригады, которой руководит наставник-коммунист А. И. Антипов. Высокие результаты в труде показывают молодые слесари по внедрению новой техники — члены бригады Александр Катускин, Юрий Александров, Михаил Васильев. Бригада взяла обязательство выполнить план этого года к 7 ноября.

ШАХТА № 3

Ударно работают молодые проходчики третьей шахты Анатолий Иванов, Николай Скок (участок № 1), Валентин Касьянов (участок № 2). Норма выработки их достигая 110 — 120 процентов. Принимая личные комплексные планы, они обязались выполнить плановое задание второго года пятилетки к юбилею Октября.



## ЛЫЖНЫЙ СПОРТ

# СДАЕМ НОРМЫ КОМПЛЕКСА ГТО

В минувшее воскресенье на лыжной трассе спортклуба объединения «Ленинградсланец» нормы комплекса ГТО сдавали работники ПТУ объединения. Активное участие в кроссе приняли комсомольцы. Среди мужчин высокий результат в лыжных гонках показал помощник машиниста локомотива В. Г. Космачев, среди женщин лучшей была начальница станции А. П. Ефимова. После сдачи нормативов ГТО работникам ПТУ была представлена возможность сыграть в настольный теннис, волейбол.

В организации кросса деятельное участие приняли директор спортклуба объединения Л. А. Кашин, секретарь партийной организации ПТУ В. П. Нагин и секретарь комитета ВЛКСМ ПТУ А. В. Коренчук.

**В. ПОТАШОВА,**  
член комитета ВЛКСМ ПТУ.

## ВЕСТИ ИЗ СТРАН

### СОЦИАЛИЗМА

# ПОДАРОК КУБИНСКИМ ПИОНЕРАМ

Коммунистическая партия Кубы уделяет большое внимание подрастающему поколению республики. Светлые здания дворцов пионеров и пионерских лагерей уже выросли во многих провинциях. Ведется интенсивное строительство новых школ-интернатов.

Кубинские ребята получат в недалеком будущем еще один подарок — Центральный Дворец пионеров. Сооружение этого нового комплекса площадью 35 гектаров недавно началось в парке имени В. И. Ленина в окрестностях Гаваны. Здесь откроются сотни различных кружков, будут созданы музей боевой славы, залы космонавтики и интернациональной дружбы, планетарий, библиотеки, спортивные площадки...

# СТРАНА СТУДЕНТОВ

Трети граждан ПНР не исполнилось еще 19 лет, а более половины поляков не перешагнули тридцатилетний рубеж. Молодежь активно включается в жизнь государства. Многие стремятся стать высококвалифицированными специалистами, получить высшее образование. Система просвещения в Польше дает возможность обучать в течение года 450 тысяч юношей и девушек в 80 университетах и институтах. В настоящее время в стране на 10 тысяч жителей приходится 136 студентов, а 800 тысяч человек уже имеют дипломы об окончании вуза.

(АПН).

## К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИМЕЮЩИХ В АВТОХОЗЯЙСТВАХ ЛЕГКОВОЙ АВТОТРАНСПОРТ

При прохождении технического осмотра в 1977 году на легкой автотранспорт для служебных разъездов необходимо представить в ГАИ справку горфинотдела о наличии лимита на его содержание.

На специальных легковых автомобилях необходимо иметь опознавательную надпись.

Исполком горсовета.

**Редактор**  
**Г. Г. МАНКУНИ**

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации п/о «Ленинградсланец» поздравляют трудящихся предприятия с праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Желаем доброго здоровья и успехов в труде.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации завода «Сланцы» поздравляют мужчин с праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Желаем крепкого здоровья, больших производственных успехов и счастья в жизни.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации регенератного завода поздравляют трудящихся с праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Желаем крепкого здоровья, больших производственных успехов и личного счастья в жизни.

**Уважаемые мужчины!** Поздравляем вас с праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Желаем крепкого здоровья, счастья в личной жизни, успехов в труде.

**Женщины смены Сурикова ПТУ п/о «Ленинградсланец».**

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского мехлеса поздравляют бывших военнослужащих и всех мужчин с праздником — Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Желают здоровья, успехов в труде.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации райпо сердечно поздравляют всех мужчин райпо, заготовительной конторы, членов совета народных магазинов с 59-й годовщиной Советских Вооруженных Сил. Желаем крепкого здоровья, успехов в труде и личного счастья.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации кирпичного завода горячо поздравляют ветеранов войны, офицеров и солдат запаса с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Желаем крепкого здоровья, счастья и успехов в работе.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского пассажирского автопредприятия сердечно поздравляют мужчин предприятия с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Желаем творческих успехов в работе, здоровья и личного счастья.

Поздравляем педагогов-мужчин и одноклассников с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Девочки 10 «В» класса школы № 3.

## МИЧУРИНСКОЕ ордена «Знак Почета» ССПТУ № 1

# ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

на краткосрочные курсы мастеров машинного доения и операторов животноводческих комплексов (для молочных ферм и комплексов Ленинградской области).

Принимаются выпускники восьмилетних и средних школ, уволенные в запас из Советской Армии, рабочие и служащие в возрасте от 17 до 35 лет.

Зачисление проводится по мере комплектования групп при заключении договора с совхозами о трудоустройстве и предоставлении жилплощади.

Учащиеся обеспечиваются трехразовым питанием, спецодеждой и стипендией от совхозов в размере 60 рублей в месяц.

Заявления и документы направлять по адресу: 188833. п. Мичуринское Приозерского района Ленинградской области, Мичуринское училище. Директору.

Проезд с Финляндского вокзала на электропоезде до ст. Сосново, от Сосново — автобусами №№ 145, 145-а, 146, 822, 873 до остановки «Мичуринское училище».

2—2

Администрация, партийная и профсоюзная организации центральной районной больницы сердечно поздравляют мужчин и всех медицинских работников — участников Великой Отечественной войны — с Днем Советской Армии. Желаем крепкого здоровья, успехов в труде и личного счастья.

Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Сланцевского ПОГАТ поздравляют коллектив объединения с 59-й годовщиной Советских Вооруженных Сил и желают всем трудящимся крепкого здоровья, счастья, успехов в труде.

## Людмиле Евгеньевне ГРИГОРЬЕВОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем здоровья, успехов в труде.

**Тетя Таня, тетя Дуся.**

## Марии Сергеевны СЕВЕСТЬЯНОВОЙ

Сердечно поздравляем Вас с днем рождения. Желаем здоровья, личного счастья, успехов в труде.

**Коллектив цеха тепловодоснабжения СПЗ «Сланцы».**

## Любови ЧУЖИНОВОЙ и Николаю ГРИШАНОВУ

Поздравляем вас с вступлением в брак. Желаем вам крепкого здоровья, большой любви и никогда не знать горьких разлук. Будьте счастливы!

**Бригада Алексеевой хлебокомбината.**

## Телевидение

### ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 24 ФЕВРАЛЯ

9.00 — Новости. 9.10 — Гимнастика. 9.30 — «Белорусский вокзал». Художественный фильм. 11.05 — «Наша биография. Год 1932-й». 15.00 — Программа научно-популярных фильмов. 15.30 — «Русская речь». 16.15 — «Шахматная школа». 16.45 — «Ленинский университет миллионов». «Забота

## Кино

**ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ.** 23 февраля — «Родины солдат». Начало в 17, 19, 21 час.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНАКОВ.** 23 февраля — «Ищу мою судьбу». Начало в 17, 19, 21 час.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 23 февраля — новый цветной широкоэкранный кинофильм «Бешеное золото». Начало в 10, 12, 20.10, 22 часа. Новый художественный фильм «Маленький сержант». Начало в 14, 16, 18 часов (для детей — в 14 часов). 24 февраля — «Бешеное золото». Начало в 10, 11.50, 13.50, 18, 20.10, 22 часа. Для детей. Кинофильм. Начало в 15 час. 30 мин.

**КЛУБ «ШАХТЕР».** 23 февраля — «Офицеры». Начало в 17, 19, 21 час.

о советском человеке — главное направление политики партии». 17.15 — Концертный зал телестудии «Орленок». 18.00 — Новости. 18.15 — «В каждом рисунке — солнце». 18.30 — «К годовщине XXV съезда КПСС». 19.15 — Симфонические миниатюры советских композиторов. 19.45 — Премьера телевизионного спектакля «Опять Гаранин!». 21.00 — «Время». 21.30 — «Наш адрес — Советский Союз». 22.40 — Лахтинские игры. Международные соревнования по лыжному спорту.

### ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 24 ФЕВРАЛЯ

18.00 — Для школьников: «Творчество юных». 18.30 — «Ленинградский почерк». Рассказы о БАМе. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.25 — К годовщине XXV съезда КПСС. «Всегда с партией, всегда с народом». Телеочерк. Цв. тел. 19.45 — Концерт советской песни. Цв. тел. 20.15 — «Стадион». 20.45 — Концерт мастеров искусств. Цв. тел. 21.30 — «Трактористы». Художественный фильм.

## ГОРОДСКОЙ ЭЛЕКТРОСЕТИ

# ТРЕБУЮТСЯ

**ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ** по эксплуатации сетей, **ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ** оперативно-выездной бригады.

Обращаться по адресу: Сланцевское шоссе, дом № 34.

2—2

## СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ЗАВОДА «СЛАНЦЫ»

# ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

**ЖЕСТЯНЩИКИ, ПЛОТНИКИ, ПЛОТНИКИ-БЕТОНЩИКИ, СТОЛЯРЫ, СЛЕСАРИ-МОНТАЖНИКИ 4—5-го разрядов, ТРАНСПОРТНЫЕ РАБОЧИЕ (женщины).**

Обращаться по адресу: ул. Заводская, отдел кадров завода «Сланцы».

10—7

## СЛАНЦЕВСКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

# ПРОДОЛЖАЕТ ПРИЕМ

на курсы подготовки водителей автобусов III класса,

# ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

**МЕХАНИКОВ ОТК, ВОДИТЕЛЕЙ I и II классов, МЕДИКА.**

3—2

## СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 322 ТРЕСТА № 63

# ТРЕБУЮТСЯ

**КАМЕНЩИКИ, ПЛОТНИКИ, ЗЕМЛЕКОПЫ-БЕТОНЩИКИ, УЧЕНИКИ** каменщиков и плотников.

Одиноким обеспечиваются общежитием, семейным гарантируется жилплощадь в 1978 году.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, Сланцевское шоссе, дом № 7, администрация.

4—2

Классный руководитель и ученики 7 «Б» класса школы № 2 выражают соболезнование Николаеву Сереже по поводу смерти отца.

Коллектив ресторана и кондитерского цеха выражает глубокое соболезнование Васильевой Зинаиде Лукиничне по случаю безвременной смерти ее мужа.

Коллектив СПОГАТ глубоко скорбит по поводу безвременной смерти шофера-наставника **ВАСИЛЬЕВА** Евгения Кузьмича и выражает соболезнование семье покойного.

**НАШ АДРЕС:** 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. **Объявления** принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.